

众厂家老总签售,最高让利 10000 元

五一买便宜家电到五星电器

今起五星电器在全面投放百万台空调、彩电、冰洗、厨卫特价机,全面拉低家电价格的基础上,联合空调、彩电各大主流厂家再掀让利风暴。从5月1日到2日,家电企业高管亲临五星签名售机,将各品牌价格降至最低,最高让利10000元。

据了解,5月1日厦华集团总裁 10:30-11:00 亲临五星电器山西路卖场签名售机,引爆彩电让利热潮,拉开厦华彩电与其他品牌价格差距,最高让利达 10000 元。格

力空调高管 5月1日在五星电器举行独家签名售机,从上午 10 点起在五星电器山西路、新街口卖场举行让利活动,格力 60%机型在五星电器让利 200 元—1000 元的基础上,消费者凭老总签名卡购机可直接返还现金 200 元-400 元。

5月2日上午美的高管在五星电器新街口、山西路、大厂、江宁金箔路店签名售机,17款主流机型让利 200 元-1400 元。从下午 2 点开始三菱重工高管在新街路口

山西路店举行签名让利活动,三菱重工主流机型让利 200 元-1600 元。

五一期间,夏普、三星、飞利浦等一线合资平板彩电也鼎力助阵,全面拉低彩电的市场价格。其中合资品牌 42 英寸液晶 6580 元起,合资 32 英寸液晶 4480 元起。空调方面,五星携手众多厂家最高让利 2000 元,2 匹柜机 3000 元起售。1P 名牌空调最低 1388 元,名牌 1.5P 空调 1758 元起,套购空调还能享受到特别的折扣优惠。活动期间,五

星冰洗、厨具等产品的价格也是全线下调,更多五星包销机型极具价格优势。手机、数码、电脑等产品也掀起特价风暴。

活动期间,如果消费者发现购买的家电价格高于同城其他商家家电,凭有效销售凭证五星给予差价双倍赔付。针对空调品类,五星特别作出三日同城价保的承诺,消费者在五星购买空调产品,三天内如果其他家电连锁同品牌、同型号价格低于五星,消费者可以得到差价部分三倍赔付。

见习记者 王凡

不玩“文字游戏”,真正让利于消费者

国美五一全城送“苏果券”

市民扬先生 4 月 30 日晚,在国美新街口团购夜市上购买了一套樱花厨卫家电,结果在 19:00 整点抽大奖时喜中笔记本电脑大奖。他乐呵呵地说,以为国美抽奖只是一个噱头,抽中奖的也是“自己人”,现在看来,国美真的是拿出了实惠给咱消费者。

在一系列的降价、返现金、赠购物券的基础上,南京国美联合苏果集团,在五一期间给消费者奉送 200 万元苏果券。

除了全城普赠 200 万元

苏果券,南京国美为消费者准备了四重优惠大礼连环相送:一重礼:购物不空手。购物单件满 200 元即送可乐;满 400 元送食物油。

二重礼:降、返、送、赠全部兼得。满 500 元降 100 元返 100 元现金购物券再赠送电熨斗或电风扇;满 1500 元降 250 元返 150 元现金购物券再赠送电磁炉或苏泊尔三件套;满 3000 元降 400 元返 200 元现金购物券再送 100 元苏果券并赠电压力锅或 DVD 碟机;满 7000 元降

500 元返 500 元现金购物券再送 200 元苏果券并赠美菱冰箱或 DVD 组合音响;满 13000 元降 800 元返 800 元现金购物券再送 200 元苏果券并赠 800 万像素数码相机;满 19000 元降 1200 元返 1200 元现金购物券再送 200 元苏果券并赠 19 英寸液晶电视彩电。

三重礼:套餐优惠多。购买 30000 元实用套餐,在前两重礼基础上,再省 1000 元或赠送价值 1500 元的赠品;购买 50000 元实用套餐,在

前两重礼基础上,再省 1500 元或赠送价值 2000 元的赠品;购买 80000 元实用套餐,在前两重礼基础上,再省 3000 元或赠送价值 4500 元的赠品。

四重礼:5月1日至5月3日,国美电器新街口店、正洪街店、江东门店、大厂旗舰店、上元大街店等,每天每小时抽奖送笔记本电脑、美菱冰箱等惊喜,不论购物金额多少,均有机会赢取惊喜大奖。

快报记者 杨坤

■保健养生

脱发可用什么食物调理?

在临床上,中医通常将脱发分为肝肾阴虚、气血不足、脾虚湿盛等症型。因此,脱发患者在进行饮食调养时,若能根据临床表现辨证施养,常可收到事半功倍的效果。

肝肾阴虚者,头发成片脱落,发质干枯,常伴有头晕、失眠、五心烦热、睡觉时出汗、腰膝酸软等不适,女性可有月经不调,男性则伴有遗精。食疗原则为滋补肝肾、养血生发。推荐的食物有黑芝麻、黑豆、核桃仁、桂圆肉、栗子、黑枣、枸杞菜、桑椹子、羊肉、狗肉等。

推荐药膳:核桃芝麻粥,取核桃仁 200 克,芝麻、粳米各 100 克。将核桃仁及芝麻各研末,备用。粳米加水煮粥至七成熟,再加入核桃仁、芝麻各 30 克,煮熟即可。每日分 1—2 次食用。

气血两虚者,头发稀疏,伴有面色萎黄、神疲乏力、头晕眼花、心悸失眠、舌质淡、苍白、脉细弱。食疗原则为益气补血、健脾养心。推荐食物有蜂蜜、大枣、山药、红糖、鸡肉、猪血、鸡蛋、牛奶、土豆、葡萄、胡萝卜等。

推荐药膳:何首乌煮鸡蛋。用制何首乌 100 克洗净切长条,以水浸泡 15 分钟,放入鸡蛋 2 个,再加入适量的葱、姜、盐、料酒等。武火烧沸,文火煮至蛋熟。将蛋取出用凉水浸一下,剥去蛋壳,再于锅内煮 2—3 分钟食用,吃蛋喝汤,每日一次。

脾虚湿盛型脱发,表现为头部多油黏腻、毛发光亮、头皮瘙痒,伴有食欲不振、腹胀、腹泻、舌质红、苔厚腻。食疗原则为健脾除湿。推荐食物有绿豆、扁豆、丝瓜、薏苡仁、冬瓜。切记不宜过食生冷、油腻的食物,以免助湿碍脾。

生命时报

宏图三胞 15 家新店全国同开

昨日,宏图三胞正式对外宣布,五一当天将在江苏、山东、江西等全国市场同时新开 15 家店铺,全面打响国内 IT 连锁扩张的第二次战役。值得一提的是,在即将开业的 15 家新门店中,单店营业面积接近 3000 平米的超大型店铺数量就达到了 10 家。

作为中国 IT 零售领域内唯一入围中国连锁 20 强的宏

图三胞 IT 专业连锁,一直以来,在全国各地始终坚持着稳健、有序的发展战略。据了解,截至 4 月中旬,宏图三胞已累计新开 20 多家门店,基本覆盖各级市场。

五一当天,宏图三胞将开进莱芜、章丘、福清、上饶、江宁、句容、铜陵等消费市场,15 家店店面集中亮相。配合此次集中开业,宏图三胞将借五一黄金假期促销之势,携手百

格兰仕巨资布阵小黄金周,500 万赠品资源全力抢占五一市场

买中国红微波炉,格兰仕助您圆梦慈善义举

微波炉领袖品牌格兰仕昨天发布五一备战令,五一 3 天,将全线布阵中国红 V9、灵秀、BM、A6 等六大畅销机型,覆盖从 399 元到 1298 元的黄金价位段,配以象牙瓷餐具、蒸善美、蒸蛋器等价值 500 万元的实用微波专用赠品,全力抢占南京市微波炉市场。

同时,格兰仕将携手中国红十字基金会在南京市发起

“购物也慈善,我为中国红”行动,每卖一台中国红微波炉,将给中国红十字基金会捐赠一元钱,助消费者实现“全民慈善”的义举。

五一期间,格兰仕微波炉销售公司总经理梁红生还将亲临南京市部分大商场展开签名售机活动,根据销售情况,将在南京市“空投”部分“平价”机型给予特殊支持。

余厂家隆重推出“15 店同开,170 店共贺”的全国性庆典活动。以全场商品型号最高让利 60% 的力度抢战五一 IT 消费市场的制高点。

日前,戴尔全系列新款台式电脑、笔记本电脑已成功登陆宏图三胞全国门店。将在五一期间联手近百个国内外 IT 知名品牌举行整体的特惠酬宾活动,全面掀起五一期间的假日购物狂潮。

梁红生表示,为祝贺格兰仕被评为微波炉第一“理想品牌”,五一 3 天,只要您购买,都会有精美的小礼品赠送,同时部分老客户,可凭购机发票直接到就近的商场领取一件格兰仕微波炉的专用赠品,随到随领,送完为止。另除了厂家拿出的促销资源,五一期间,南京市各大商场还将拿出部分差异化的赠品支持格兰仕的活动。

■旅游参谋

旅游时发生意外千万别慌张

野游迷路如何辨南北
可以找一棵树桩观察,年轮宽面是南方;可以观察一棵树,其南侧的枝叶茂盛而北侧的则稀疏;可以观察蚂蚁的洞穴,洞口大都是朝南的;在岩石众多的地方,你也可以找一块醒目的岩石来观察,岩石上布满青苔的一面是北侧,干燥光秃的一面为南侧;还可以利用手表来辨识方向:你所处的时间除以 2,再把所得的商数对准太阳,表盘上 12 所指的方向就是北方。

外出旅游遇上雷雨怎么办
不要在巨石下、悬崖下和山洞口躲避雷雨,电流从这些地方中通过时会产生电弧,击伤避雨者。如果山洞很深,可以尽量躲在里面。不要躲在旷野中孤立的小屋内。离开高地,也不要躲在孤树下避雨。远离金属物体。汽车内是躲避雷击的理想地方,就算闪电击中汽车,也很少会伤人。如果在游泳或在小艇上,应马上上岸。即便是在大的船上,也应躲到甲板之下。 人民网

深山老林探险旅游防蛇秘笈

五一假期,不少年轻人把到深山老林探险作为首选目标。事实上,这些山高林密的地方都是毒蛇出没率最高的地方。为此,建议大家,在出游时带上弹性绷带和火机(火柴)。在不小心被蛇咬到的时候不要太慌张,要仔细看清是什么形状的蛇咬自己,咬后的伤口痛不痛,有没有变肿,颜色是否变黑了(这样有利于医生“对症下药”)。最好马上用绷带包扎,包扎位置是伤口上部。同时应用火“烧”一下被咬部位,并用水清洗伤口,务求把部分毒素

逼出。另外,被袭击后,伤者应让受伤部位保持下垂,并要避免运动,以免蛇毒入侵其他脏器。

再提醒一句,蛇是近视眼,而且只会直着看东西,耳朵里没有鼓膜,对空气里传来的声音没有什么反应。它识别天敌和寻找食物主要靠舌头。遇到蛇,如果它不向你主动进攻,千万不要惊扰它,尤其不要震动地面,最好等它逃遁或者等人来救援。万一被蛇缠着,由于它跑得很快,千万不能和它较劲直着往前跑,而是要跑曲线。 金阳

旅游性腿脚肿的防治

节日出游,不管是乘坐什么交通工具,坐着、站着和行走较多,时间一长,腿脚便会肿起来。医学上把这种由于旅游引起而查无其他原因的腿脚肿称为“旅游性腿脚肿”。

旅游途中腿脚的位置较低,下肢静脉的血液回流不畅,血液长时间在静脉中淤积,使腿脚血管的压力增加,于是毛细血管扩张,血液中的水分通过血管壁渗透到血管外的皮下形成腿脚肿胀等。另外,人体长时间保持直立状态,还可使身体大量分泌醛固酮,这种激素能调解水分和盐分的代谢,使肾脏排出水盐的作用减弱,造成大量水盐在身体里滞留,使腿脚的水肿加重。

防止旅游性腿脚肿,须注意以下几点:

第一、妥善安排旅游时间和路线,不要赶得太紧,游完一个景点后要休息一会。

第二、站立和行走一段时间后,要坐一会或平躺一会,并把两腿翘起来。长时间坐船时,要把两腿抬高,便于腿脚的静脉血液回流。

第三、外出旅游需要长时间逛街或登山时,最好打上松紧合适的绑腿,或用宽布带在小腿上缠几圈,用别针固定住。

第四、每天旅游完以后,用热水烫脚,使脚部的血管扩张,便于血液回流。

第五、万一发生了旅游性腿脚肿,要平卧休息一两天,抬高腿脚,使其高于心脏的位置,便于血液回流,一两天即可好转。若腿脚肿仍不减轻,就要请医生进一步治疗。

吃块巧克力 出游更精彩

开上私家车结伴出游成了新时尚。地图、水壶、墨镜都是背包里的常客,但别忘了还有一样东西能让我们玩得更加尽兴,那就是巧克力。

出游前吃一块巧克力,立刻感觉提神又爽快,因为巧克力能够促进体内色氨酸(蛋白的组成部分)的增长,进而生成使人心情愉快的复

合胺。另外,巧克力分解后形成的葡萄糖能使肌肉和肝脏里的糖元处于最饱满的状态,让人感觉体力充沛。到了晚上,巧克力中可可豆的镇静安神作用派上了用场。它能帮助我们调节机体的机能,让亢奋的神经迅速安静下来,并获得充分的休息,为第二天的游玩做好准备。 人民网

技术与设计双管齐下 为行业发展注入新活力

“松下空调杯”首届高校空调工业设计大赛北京启动

4月22日,中国工业设计协会联合广州松下空调器有限公司携手开展“锐品·我创”——“松下空调杯”首届高校空调工业设计大赛。大赛分为作品征集、初评、网评、终评4个环节,为期近3个月,总奖金近20万元。

广州松下空调器有限公司副总经理杨军先生表示,通过这次大赛我们希望参赛的高校学子带来更多中国“本土化”设计元素,使我们设计的制造产品更加适合中国国情,更加适合中国消费者的需求。

同时,杨军表示,储备人才也是松下空调举办此次大赛的目的之一。去年12月底,松下空调

发布了全新的2008年系列产品,其中尊铂系列采用了全球领航的e-scroll涡旋变频压缩机,能以流畅、连续性的循环压缩方式,有效降低冷媒的压缩损失;而凭借尖端科技创新研发的光动银滤网,令杀菌力强的磷钨银通过催化反应产生羟基自由基(·OH),进一步增强除菌力,实现双效抗菌灭活禽流感病毒。

据了解,基于空调2007年销售优异表现,广州松下空调调高了2008年的销售目标,2008年预计产量320万台,国内家用机销售目标130万台,进一步做大国内空调市场。而中国市场,也将作为继美国与欧洲后的第三大目标市场。